

买买买!“足不出户”畅买英国商品 中大门英国馆正式落地

本报讯 “不出郑州,我就可以买遍全球了,简直太方便了!”提起海淘,90后购物达人张女士滔滔不绝地给记者介绍起在中大门淘到全球好商品。泰国面膜、法国香水、新西兰的奶制品……不用千里迢迢赴国外人肉带货,不用找人海外代购,在中大门就能一站式买到你想要的商品。记者 王赛华 文/图



这不,海淘族的好日子又来了,4月11日,英国国家馆项目在河南保税集团中大门E贸易博览交易中心成功落地,标志着以后“足不出户”就能畅买英国商品。

据了解,2018年11月,第一届中国国际进口博览会在上海耀眼启幕,河南保税集团在河南“网上丝绸之路”对接采购暨现场签约会上签署了英国国家馆落地中大门购物中心的合作协议书。经过近5个月的精心筹备,英国国家馆项目在中大门购物中心1号馆成功落地。英国馆的落地,让更多的中原消费者可以畅买英国商品,促进了两国之间的贸易畅通、民心相通。

近年来,河南保税集团在不断创新、变中求变,独创跨境电商“1210”监管模式,“秒通关”通关模式,“海淘不用等、现场提货走”跨境O2O自提模式,成为全国、全世界跨境电商发展风向标。

九龙办事处 坚定信念守住底线

本报讯 4月16日,九龙办事处召开第七次党风廉政建设暨警示教育学习会议,班子成员、村组干部、全体机关人员共200余人参加。会议要求,全体机关人员要认清形势,端正思想态度。要增强法律意识,知法懂法,让法律知识入脑入心。要坚定信念,树立道德意识,常怀感恩父母、感恩组织、感恩政府之心。要守住底线,增强防腐防变免疫,明确立场,张弛有度。

通过本次教育学习,全体机关干部、村组干部纷纷表示,在今后工作和生活中,要以案为戒,端正思想,加强法律知识学习,牢记党纪党规,牢固树立廉洁自律思想意识,坚决抵制涉黑涉恶事件的发生,推动党风廉政建设工作再上新台阶。记者 柴琳琳

区房管局 谈心谈话活动 促党风廉政建设

本报讯 4月15日,经开区房管局开展廉政教育谈心谈话活动。在谈话会上,局党支部书记、局长徐祖新要求,全局上下要增强责任意识,认真落实“一岗双责”,抓好职责范围内的党风廉政建设。严格依法依规,按规定要求受理业务,按规定程序办理业务,分管工作人员要做到勤政廉政,依法依规办事。加强政策法规及业务知识的学习,进一步提高服务质量和办事效率,努力提高工作质量,坚决戒除形式主义、官僚主义。坚持廉洁自律,坚决抵制吃拿卡要,不能门难进、脸难看、事难办,确保办事群众少跑路,坚决杜绝违规违纪行为的发生。通过廉政谈话活动,使党员领导干部进一步提高了对党风廉政建设的认识,强化了红线意识和廉洁履职尽责意识。记者 王赛华 通讯员 常胜 李超

省金融监督管理局到经开区调研 为企业上市提供好跟踪服务

本报讯 4月12日,河南省金融监督管理局副局长李栓成、郑州市金融工作局局长郝伟一行到郑州速达工业机械服务股份有限公司进行调研。区金融办主任付中华陪同调研。

据了解,郑州速达工业机械服务股份有限公司成立于2009年,业务范围主

要包括工业机械的现场服务、备品备件供应链管理、维修与再制造、全寿命周期专业化承包服务、二手设备买卖租赁以及流体连接件服务中心等。目前拥有3家分公司、3家子公司、4个大型维修与再制造中心,以及备品备件仓储物流中心,在全国范围内和俄罗斯均设有服务

办事处。

座谈中,李栓成详细询问了企业生产规模、资金需求等有关情况,并对企业发展提出了意见建议,要求经开区为企业上市提供好跟踪服务,及时解决上市过程中遇到的问题。

记者 王赛华

经开区召开交通秩序综合治理推进会 持续推动城区建设和道路交通协调发展

本报讯 4月17日,经开区召开交通秩序综合治理推进会。

会上传达了市委、市政府、联席办主任专题会议及市联席办会议精神,细化分解了2019年交通秩序综合治理方案、严管示范路方案和综合执法综合方案,并对2019年交通秩序综合治理动员大

会进行了安排部署。

经开区调研员、联席办主任程忠民对城区交通秩序综合治理联席会议任务进行部署,并提出要求:按照市委、市政府关于在城区开展交通秩序综合治理三年规划的统一部署,经开区要全面筹划2019年交通秩序综合治理工

作,巩固2018年治理成果,全面提升城区道路交通管理水平,持续推动城区建设和道路交通协调发展,服务保障国家中心城市建设,努力为第十一届全国少数民族传统体育运动会创造优质、安全、畅通的道路交通环境。

记者 王赛华

明湖办事处中烟社区 打造老年活动中心

本报讯 明湖办事处中烟社区的老年人又添一个健身活动的好去处,4月15日,富田九鼎小区向明湖办事处中烟社区移交老年人活动用房钥匙。

据介绍,中烟社区是明湖办事处功能室较为齐全、基础设施相对完备的社区,但各活动室服务对象主要是

中青年及幼儿群体,部分老年人反映,希望社区也能为老年群体配备相应的活动场所和器材。在了解到老年群众需求后,中烟社区积极协调沟通,将富田九鼎小区移交的办公用房打造为老年活动中心,经过简单装修后,将活动中心委托给3名代表进行管理。接下



来,明湖办事处将根据老人活动需求,尽快完善该中心基础设施,配备相应活动器材。

记者 柴琳琳 通讯员 张韶楠

祥云办事处 开展反邪教宣传活动

本报讯 近日,祥云办事处开展反邪教宣传活动。办事处召开防范化解邪教工作推进会,安排布置关注“中央政法委长安剑”,组织机关干部、村组干部、群众参与反邪教知识竞赛,并在办

事处门口集中组织宣传反邪教工作。各村通过悬挂条幅、设置宣传栏、文化广场等有效资源,以张贴反邪教宣传图画、发放反邪教宣传手册和传单等形式,让辖区群众认清邪教组织

的本质和危害,树立防范邪教意识。反邪教宣传教育活动大大提高了居民的自觉识别和防范各种邪教的能力,树立正确的人生观价值观。

记者 柴琳琳 通讯员 刘丹

区社区局卫生监督部门 强化公共场所卫生监督

本报讯 近日,区社区局卫生监督明湖站按照《公共场所卫生管理条例》,对航海路以北区域的宾馆、美容美发店、洗浴中心等公共场所进行了监督检查。

本次检查的重点是卫生许可证和从业人员健康证持有情况,以及卫生制度、信息公示、禁烟标志、消毒设施、公共场所危害事故,公共用品的消毒和保洁管理等制度的落实及规范情况。通过此次监督检查,逐步规范了公共场所卫生监督工作,增强了公共场所经营者的卫生责任意识。

记者 柴琳琳

热心环卫工 紧急救行人

本报讯 4月18日,在经开区十三大街经南二路路口,一位骑电动车的年轻女子不慎摔倒,顿时脸色惨白、头上起个大青包。在附近打扫卫生的环卫工刘师傅等人见状,赶紧上去扶起这名女子,并送至她居住的二郎庙社区。在该社区居住的张女士回家见此情景,当即开车把女子送至第七人民医院进行检查,得知她身体并无大碍,大家才松了一口气。女子家人打来电话,要请大家吃午饭,被众人谢绝。经查,该环卫工叫刘中旗,是经开区城市管理局职工。记者 柴琳琳 通讯员 韩学芳